

Companies snapshot

环保核查过首关 雅化集团冲刺IPO

◎记者 吴正懿 ○编辑 祝建华

记者近日获悉,四川雅化实业集团股份有限公司日前通过四川省环保局的上市环保核查。如若顺利上市,目前为数仅4家的民爆上市公司板块将再添新军,公司所在地四川省雅安市也将实现IPO零的突破。

公开资料显示,雅化集团有近50年民爆器材生产历史,是一家集科研、生产、配送、爆破为一体的企业,总资产5.5亿元,现有全资和控股子公司23家,包括民爆生产公司、经营公司、爆破公司、运输公司等,另有1家省级技术中心。今年1季度,雅化集团完成销售收入1.38亿元、利润2571万元,同比增幅均超过40%。公司希望通过以资本为中心的多元联结纽带,做强民爆产业,并打造成产销服务一体化的新型民爆企业。

四川省环保局的公示信息显示,按照环保部相关规定,本次上市环保核查范围为雅化集团(本部)及其子公司雅化集团绵阳实业有限公司、雅化集团三台化工有限公司、四川雅化实业集团股份有限公司会理分公司、雅化集团旺苍化工有限公司、雅化集团攀枝花恒泰化工有限公司。公示同时披露,公司IPO募集资金拟用于雅化爆破工程一体化、高精度延期雷管生产线、科技研发中心建设、炸药生产线高效节能改造、新型乳化剂等7个项目。

按照程序,在通过省级环保部门审核后,雅化集团还需接受环保部的上市环保核查,过关后再向证监会递交IPO申请。

中天科技 海底光电复合缆获鉴定

◎记者 胡义伟 ○编辑 祝建华

记者从中天科技了解到,由中天科技海缆有限公司开发的110kV海底光电复合缆近日在上海通过了中国电力企业联合会组织的专家鉴定,标志着该产品已由国内企业自主研发成功。与会专家对中天科技海缆公司开发的产品给予高度评价,认为中天海底光电复合缆必将促进我国海底电缆制造行业及其应用的健康发展。

据介绍,110kV海底光电复合缆与中低压海底电缆相比,技术要求更高。中天科技海缆研究所所长陶新华表示,随着海洋开发、岛屿建设、电力发展以及原有海底电缆产品的更新换代,海底光电复合缆功能大大提高,是当今海底电缆品种发展的必然趋势,110kV电压级海缆更是今后几年内发展的主打产品。

鉴定会上,35kV海底光电复合缆和110kV交联聚乙烯绝缘皱纹铝套聚乙烯护套电力电缆也一同通过了专家鉴定,这两项新技术也均由中天科技海缆有限公司开发成功。

*ST亚华脱胎换骨更名登场 嘉凯城马不停蹄增发拓房产主业

◎记者 赵碧君 魏梦杰 ○编辑 李小兵

刚刚由*ST亚华脱胎换骨的嘉凯城就急不可耐地要在新的业务领域大展拳脚。嘉凯城今日公布定向增发预案,所募资金将投向多个房地产项目。

公告显示,公司拟以14.85元/股的价格定向增发不超过2亿股,扣除发行费用后预计募集资金净额不超过36亿元。本次发行后,公司控股股东仍为浙商集团,实际控制人仍为浙江省国资委,不会导致公司的实际控制人发生变化。

嘉凯城作为浙商集团旗下国有控股房地产企业,在上海、杭州、苏州、南京等长三角经济发达地区和重庆、郑州等中心城市储备有大量的房地产项目。此次增发募投项目全部投向公司主营业务,将用于杭州名城湖左岸、登封中凯龙城、潍坊东方天韵小区、嘉善嘉业阳光城、上海汇贤雅居、杭州东方红街、重庆翠海朗园、湖州太湖阳光假日等8个项目。由于此次募投项目的经济效益指标情况良好,预计项目的预期完成将给公司未来2至3年带来良好的投资收益,对嘉凯城未来几年的成长提供了更为有利的盈利保障。其中,杭州名城湖左岸项目预计实现销售收入11.34亿元,税后利润2.25亿元,税后总投资利润率为29.39%,销售净利率为19.82%。

公司同日披露的三季度报告表示,公司净资产为19.27亿元,比年



历经近三年完成资产重组,*ST亚华今起更名“嘉凯城” 郭晨凯制图

初增长17.24%;归属于上市公司股东的净利润1.54亿元,同比增长12.83%;每股收益为0.11元。其中,第三季度公司实现营业收入13.23亿元,同比增长131.29%,归属于上市公司股东的净利润近1.66亿元;表现了嘉凯城良好的盈利能力和持续发展能力。

嘉凯城表示,公司拟通过此次增发加快公司发展速度,进一步提

高公司资本实力及行业竞争优势。募资到位后,将加快公司项目开发和销售资金回笼,为公司巩固现有地位,扩大市场份额奠定坚实基础。同时,此举也有助于进一步优化公司资本结构和股东结构,降低负债率,增强公司的抗风险能力和盈利能力。

业内人士表示,无论从资产规模、资产质量还是盈利能力等方面

看,嘉凯城的房地产业务均已呈现良好的快速发展势头。此次非公开发行,是在公司重大资产重组完成后的又一积极举措,显示出嘉凯城通过资本市场平台提升公司综合实力,打造地产行业蓝筹股的坚定决心。

在历经近三年的重组后,*ST亚华昨日公告,公司重大资产重组实施完成并“摘星脱帽”,从20日起,公司股票简称变更为“嘉凯城”。

新股看台

立足预拌混凝土 西部建设要做一流建材供应商

◎记者 王艳丽 ○编辑 祝建华

新疆西部建设股份有限公司董事长张智峰昨天在首次公开发行A股网上交流会上表示,发行上市后,公司将成为公众公司,公司管理层会更加严格地要求自己,围绕突出主业,立足乌市,辐射全疆,走向国内外”的发展战略,逐步发展成为国内领先的预拌混凝土供应商,以预拌混凝土和预拌砂浆(干混砂浆)为中心,积极发展新型建筑材料,并适度向上游产业延伸,最终发展成为国内一流的以预

拌混凝土为核心业务的综合建筑材料供应商。

作为全国预拌混凝土生产的领军企业,西部建设同时也是西部地区最大的预拌混凝土生产企业。如今,公司业务涵盖工业、施工和服务等多个方面,主要产品始终专注于预拌混凝土和预拌砂浆的生产与销售,在预拌混凝土领域建立了强大的技术优势和完备的市场地位。伴随着近年来我国高速发展的城市化、工业化进程以及政策与经济对基建行业的拉动推升,建筑建材市场充分受益,具备非常巨大的发展

潜力。混凝土作为基础建筑材料,一直保持着稳定持续的增长速度。公司在这几年的运行中,高度重视科研的开发和成果转化,投入巨资研发了一批新工艺和新技术,极大地提升了公司的产品竞争力。公司主营的预拌混凝土产品,属国家推广的资源综合利用环保产品,对于节约资源、减少城市污染有重要意义,在未来几年预拌混凝土消费量将获得快速增长。公司本次公开发行3500万股人民币普通股A股,占发行后总股本的比例为25%,每股发行价为15元,本次

发行采用网下询价对象配售和网上向社会公众投资者定价发行相结合的方式。

在回答投资者提问的过程中,张智峰多次强调了责任和诚信对于上市公司的重要性。他说,西部建设此次发行上市后,将会是公司一次跨越式的进步,也为今后的发展提供了更广阔的舞台,但同时也加大了公司经营管理的压力,我们深感责任重大,所以会更加努力地经营,将加快募集资金项目的实施,尽快产生效益,力求以良好的业绩回报股东。

公司简讯

新疆上市公司 财务总监座谈交流经验

为推动新疆上市公司信息披露工作再上一个台阶,为即将到来的2009年度年报信息披露工作做准备,新疆上市公司协会财务总监专业委员会首次于10月16日召开座谈会,共议财务总监如何在上市公司信息披露中更好地发挥作用。

会议期间,各上市公司财务总监纷纷结合工作实际发表自己的经验与想法,陈海涛既是八一钢铁财务总监又兼公司董秘,他对财务工作与证券部的如何配合有非常深刻的体会,他认为财务总监要学会如何规避职业风险,不仅要熟悉专业知识,了解公司的实际情况,更要懂得公司法与证券法,要严格按照上市公司的规定规范运作。

来自特变电工的黄汉杰向大家介绍了如何利用信息化手段做好会计信质量控制,他提出要强化风险意识,加大对重大事项的及时跟踪、认识与测算,他还介绍了特变电工对子公司重大事项进行财会信息管理的经验。

友好集团的周怡谈到,通过培训与学习,财务部门近年来加大了对信息披露内容的关注,她举例说,如果董事会的决议与财务预算有一定比例的差异时,财务部应向董事会提出异议。

新疆城建、冠农股份、美克股份等代表还就工作中遇到的实际问题向专业委员会提出建议。

财务总监专业委员会主任委员、新疆众和财务总监田强表示,财务总监专业委员会做为专业交流的平台,以后将加强专业交流与一对一的交流。

新疆证监局副局长马伟应邀出席了此次会议,新疆上市公司近30位财务总监及财务负责人参加了此次会议。(王伟丽)

业绩预告

广州控股 预计公司2009年1至9月实现归属于上市公司股东的净利润比上年同期增长约120%。

复星医药 预计公司2009年前三季度实现的归属于母公司净利润较上年同期增长250%以上。

华微电子 预计公司2009年1-3季度将出现1100-1300万元亏损。

ST金顶 对2009年第三季度业绩预告进行修正:预计2009年前三季度业绩将出现较大亏损。10月16日,公司收到四川省高院(2009)川民终字第337号《民事判决书》,乐山市中院(2009)乐民初字第16号《执行通知书》及(2009)乐民初字第12号、第14号、第15号《民事判决书》。

上海三毛、三毛B股 预计公司2009年年初至报告期末归属于母公司所有者的净利润将比上年同期增长400%以上。

世茂股份 预计2009年1至9月份公司净利润较上年同期增长200%以上。

晋亿实业 预计2009年度前三季度实现归属于母公司所有者的净利润为-1200万元左右。

华意压缩 公司预计1月1日至12月31日净利润约8500万元左右,上升224%左右。

富龙热电 公司预计前9月净利润约8700万-9300万元,增长:2810%-3010%。近日,因市场有对我公司业绩预告及公司重组等事项的传闻,公司股票于10月19日起临时停牌,对公司重组等其他重大事项,公司还需向控股股东及实际控制人进行必要的核实,并将于10月21日刊登相关公告,公司股票复牌。

新兴铸管 公司预计1月1日至12月31日归属于上市公司股东的净利润约

85000万元以上,增长:50%以上。

国兴地产 公司预计1月1日至12月31日净利润约100万元。

安凯客车 公司第三季度业绩快报:基本每股收益0.022元,每股净资产2.09元,净资产收益率1.06%。

股份上市

ST珠峰 公司本次有限售条件的流通股上市数量为4684294股;上市流通日为10月26日。

新钢股份 公司本次限售流通股上市数量为8678641股;上市日期为10月26日。

ST达声 公司本次限售股份实际可上市流通数量为40206226股,可上市流通日为10月21日。

签约中标

国投电力 董事会通过关于与国家开发投资公司签订《国家开发投资公司与国家投华靖电力控股股份有限公司关于股份认购暨资产收购协议之补充协议二》的议案等。定于11月4日召开公司2009年第三次临时股东大会。

重组进展

国电南自 公司重大资产重组进展情况:公司以及相关各方一直积极推动本次重大资产重组各项事宜。但截至目前,本次拟购买资产中的华电郑州机械设计研究院有限公司的划拨土地使用权转为出让地的工作仍在郑州市国土资源局审批程序之中,致使拟购买资产的评估备案工作还未完成。

龙元建设 临安高新技术产业园项目进展:《合作开发协议》签署后,协议双方根据协议有序地开展各项工作,进展顺利。石与木与临安市人民政府授权的国有独资公司临安高新技术投资有限

公司共同出资组建的临安高新技术产业园项目公司杭州青山湖森林硅谷开发有限公司,于10月15日,完成了全部工商登记手续,杭州市工商行政管理局临安分局核发了《企业法人营业执照》。

高淳陶瓷 重大资产重组进展:本次资产重组中相关资产的审计工作和评估工作已基本完成。高淳县国有资产经营(控股)有限公司向国电子科技集团第十四研究所转让其所持有的本公司27%的国有股权的审批工作正在等待审核。

恒源煤电 公司重大资产购买及发行股份购买资产实施进展情况:任楼煤矿采矿权、祁东煤矿采矿权、钱营孜煤矿采矿权三项采矿权,国土资源部已经受理了转让及变更登记申请材料。目前,国土资源部正按照内部审批程序对相关材料进行审核。本次重组涉及的部分房屋、建筑物正在办理过户手续。车辆及其他资产已全部过户至本公司名下。

深天马A 公司正在筹划重大资产重组事项,因此有关事项尚存不确定性。公司申请股票自10月20日起停牌。

三环股份 目前,公司以及相关各方正在积极推动本次重大资产重组的各项事宜,审计机构正在对拟置入资产进行审计和盈利预测审核;评估机构正在对重组中涉及的标的资产进行评估。相关工作预计于本月底完成。

***ST本实B** 现将公司为恢复上市有关工作的进展情况公告。

股东大会

招商银行 股东大会通过关于公司A股和H股配股方案修正的议案。

旭飞投资 临时股东大会通过选举郭俊东为公司监事的议案等。

***ST远东** 临时股东大会通过关于出售常州市岷江路土地及房产的议案;

关于提请股东大会同意物华实业有限公司作为沈阳雅都投资有限公司的一致行动人免于以要约方式增持公司股份的议案。

宁波华翔 临时股东大会通过关于出让上市公司持有富奥公司29%股份的议案。

华天科技 临时股东大会通过关于延长募投资项目建设期的议案;关于变更募集资金投资项目中1亿元自有资金实施地点、实施主体和用途的议案。

东华能源 临时股东大会通过关于为控股子公司提供总额不超过3.675亿元的银行综合授信担保的议案。

其他公告

中科英华 召开2009年第四次临时股东大会大会提示。

福田汽车 公布9月份各产品销售数据快报。

赣粤高速 2009年前三季度公司车辆通行费收入1832735590元,与2008年前三季度车辆通行费收入1,694286116元相比,同比增长8.17%。

龙净环保 10月19日,公司已顺利完成募集资金置换预先已投入募集资金投资项目自筹资金的工作。

广安爱众 召开2009年第一次临时股东大会大会提示。

S深物业A 10月16日,本公司子公司——深圳市皇城地产有限公司,本公司实际控股股东——深圳市投资控股有限公司及中国光大银行深圳福田支行三方在深圳签署了《委托贷款合同》。

深华发A 定于11月4日召开2009年第二次临时股东大会。

中成股份 公司有重大经营事项,相关信息将于近日公告。根据中国证监会及深圳证券交易所有关规定,经公司申请,公司股票将于10月20日停牌一天。

目标跻身世界前五 适时完成海外上市

——徐工集团董事长王民谈企业发展

◎记者 吴耘 ○编辑 祝建华

到2015年,20%以上的产品要达到当期国际先进水平,40%达到国际当前水平,其余所有徐工品牌产品达到本世纪初期国际水平。徐工要实现营业收入超1000亿元,出口交货值30亿美元,实现利税80亿元,公司的国际化指数达到25%以上,进入世界工程机械行业前五名。这是日前徐工集团举办的战略发展报告会上董事长王民对企业未来前景所作的描述,他还透露,积极推进与国内大型产业集团的合作,引进战略投资者,适时完成海外上市的工作目标。

联系到徐工集团旗下上市公司今年8月完成定向增发,徐工科技更名为徐工机械,徐工机械主业资产、核心业务注入上市公司;10月16日又发布了三季度业绩预增公告,公司业绩同向大幅上升。王民认为集团战略将主导上市公司未来发展,未来5年,国际化发展战略将成为徐工集团重要的发展主线。

回顾徐工集团国际化发展道路,王民介绍,徐工集团与国际大公司卡特彼勒、利勃海尔、阿文美驰、蒂森克虏伯进行了合资,今年9月,又同韩国斗山集团签订了发动机合资项目,双方将共同研究开发、生产销售柴油发动机。在国际化战略推动下,徐工集团进出口公司统一全集团的产品出口和国际化采购业务。目前已在全球发展了百余家代理商,为全球用户提供全方位营销和售后服务,产品已销售到世界137个国家和地区。徐工50K汽车起重机是行业唯一获得“国家出口免检”资质的产品;装载机被评为“中国名牌产品”;压路机被评为“国家免检产品”。

据王民介绍,2008年中国已经成为销售量第一,销售额第三的工程机械最大生产国。已有8家企业进入国际工程机械行业50强之列。2008年我国工程机械九大类产品销售总量达到53.5万台,其中汽车起重机、履带挖掘机、轮式装载机等多项产品的生产总量均居世界第一。目前,徐工整体规模位居世界工程机械行业第15位,占中国工程机械行业的10%以上。在国际化营销战略措施方面,王民表示,徐工将继续巩固中东、中亚主市场,深耕南美和非洲市场,开拓欧洲和北美市场。在印度、伊朗、巴西、波兰、美国等地建设制造基地,购并大型租赁公司,拓宽主市场并向周边国家辐射。

王民表示,徐工集团正在加快以国家级技术中心为主体的技术体系建设,力争在高端产品核心技术、制造技术和自主开发能力上有所突破,将技术研发体系的触角延伸到国际市场,建立全球化的研发体系,在液压机、马达、阀等核心零部件的研发上取得实质性突破,打破制约我国工程机械行业发展的核心零部件瓶颈,继续引领行业技术进步。同时,大力发展全面起租机和汽车起重机,巩固全球销量第一的位置,用6年的时间赶超德国利勃海尔。

粤高速A 董事会通过关于向广东省佛开高速公路有限公司提供委托贷款的议案。

ST办公 公司自即日起搬至新址办公,办公地址:宁夏银川市高新技术开发区宁安大街108号;电话:0951-3876099、3876098;传真:0951-3876098。

北海港 10月19日已办理了过户登记手续,公司控股股东已变更为广西北部湾国际港务集团有限公司。

***ST中钢** 湖南有色金属股份公司筹划中钢高新重大重组事项,经公司申请,公司股票自10月20日开市起停牌。

顺鑫农业 董事会通过关于公司向盛京银行北京分行申请贷款综合授信的议案;关于公司向中国建设银行北京顺义支行申请贷款综合授信及支用的议案;关于公司向北京农村商业银行顺义支行营业部申请贷款的议案等。

吉电股份 公司四平热电项目、松花江热电项目机组调试工程是依据《中华人民共和国招标投标法》,委托中国电能成套设备有限公司采取公开招标的方式进行。中国电能成套设备有限公司在履行相关评审程序后,吉林省电力科学研究院有限公司为中标单位。

华北高速 董事会通过公司与北京市首都公路发展集团有限公司签署《京津塘高速公路大羊坊收费站部分房屋及地上物拆迁补偿协议》的议案。

华西村 江苏华西集团财务有限公司已据此办理完工商登记等各项筹建工作,于10月18日正式挂牌对外营业。

佛塑股份 目前,公司正在筹划重要事项,并拟于10月20日提交公司董事会审议。由于该事项可能会使公司股票价格发生较大波动,公司股票将于10月20日停牌一天。